

Zelów, dn. 30 kwietnia 2014 r.

Dotyczy: Dostawa fabrycznie nowego samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych.

Znak: ZPI.271.14.2014

Odpowiedź na zapytania potencjalnych Wykonawców.

W związku z wpływem w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 20 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013,907 z późn zm.) zapytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ramach postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa fabrycznie nowego samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych”, Zamawiający publikuje zapytania wraz z odpowiedziami:

1. *Czy Zamawiający dopuści ofertę na dostawę pojazdu, który nie posiada drzwi przesuwanych z prawej strony, natomiast główne wejście do autobusu stanowią drzwi prawe frontowe? Jest to dużo wygodniejsze rozwiązanie zarówno dla pasażerów, jak i kierowcy, stosowane powszechnie we wszystkich autobusach.*

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 5 do SIWZ punkt 64. tabeli), pojazd powinien posiadać drzwi w przestrzeni pasażerskiej przesuwane ręcznie. Oferta na dostawę pojazdu, który nie posiada drzwi przesuwanych z prawej strony będzie niezgodna z opisem przedmiotu zamówienia.

2. *Czy Zamawiający dopuści ofertę na dostawę pojazdu o pojemności 2143 cm³?*

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 5 do SIWZ punkt 6. tabeli), minimalna pojemność silnika zamawianego pojazdu nie może być mniejsza niż 2200 cm³. Oferta na dostawę pojazdu z silnikiem o pojemności 2143 cm³ będzie niezgodna z opisem przedmiotu zamówienia.

BURMISTRZ

mgr Urszula Świerczyńska